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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  13/2012 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ  329/2012  

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 2α Ιουλίου 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 13η/2012 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 39215/27-6-2012 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           

4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) 

Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος 

Νικόλαος, 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καμβυσίδης Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας,  

14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης 

Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 19) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) Μπασακίδης 

Νικόλαος, 21) Μπεχράκης Σταμάτης, 22) Μπουζιάνης Παύλος, 23) Μπούρας Ιωάννης, 24) 

Μπούχαλης Δημήτριος, 25) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 26) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 27) 

Μωρακέας Σπυρίδων, 28) Νιάρχος Αναστάσιος,  29) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην 

υπ’ αριθμ. 316 απόφαση), 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονομάκου Μαρία, 32) Πολίτης 

Δημήτριος, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35) Στασινόπουλος Στυλιανός, 

36) Φαββατάς Δημήτριος, 37)  Φωτέας Νικόλαος και 38) Χριστόπουλος Ιωάννης.  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δικαιουλάκος 

Βασίλειος, 2) Μπάκας Ιωάννης και 3) Στασινάκης Διονύσης.   

 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς 

Γεώργιος, οι οποίοι και παραβρίσκονται.  



Συνεδρίαση :13/2012                               Δευτέρα  2 / 7 / 2012 ΑΠΟΦΑΣΗ  329/2012 

Πρακτικά Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας  2 

 Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 3) Πολιανής κ. 

Κορομηλάς Παναγιώτης, 4) Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 5) Μ. Μαντίνειας κ. 

Λιακέας Στυλιανός, 6) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 7) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 

8) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 9) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 10) 

Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 11) Άριος κ. Μπρούμας 

Αθανάσιος, 12) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 13) Αριοχωρίου κ. Σκούρας 

Παναγιώτης, 14) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος, 15) Λεΐκων κ. Τσαούσης Αθανάσιος, 16) 

Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 17) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1)  

Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 2) Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος και 3) Μικρομάνης 

κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος.  

 

 Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. 

Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη Διαμαντούλα, 3) Καρβελίου κ. 

Μαραβάς Δημήτριος, 4) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 5) Σταματινού κ. 

Μωραγιάννης Ιωάννης και 6) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,   

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αλωνίων κ. Γκρέτσας 

Γεώργιος, 2) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 3) Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος 

Βασίλειος, 4) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 5) Άμμου κ. Κοσμόπουλος 

Νικόλαος και 6)  Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου  Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 31ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο : 

Πρόσληψη προσωπικού  με σύμβαση μίσθωσης έργου, για την υλοποίηση του προγράμματος 
πρόληψης καρδιαγγειακών νοσημάτων και προαγωγής της υγείας των πολιτών με αξιοποίηση 

εφαρμογών τηλεϊατρικής. 

Η από 28/6/2012 σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, έχει αναλυτικά ως 
εξής: 
 
«ΘΕΜΑ: Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση μίσθωσης έργου, για την υλοποίηση 

του προγράμματος πρόληψης καρδιαγγειακών νοσημάτων και προαγωγής 
της υγείας των πολιτών με αξιοποίηση εφαρμογών τηλεϊατρικής.     

  
ΣΧΕΤ.:   Το από 20-4-2012 έγγραφο της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & 

Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου Καλαμάτας 
 
Με το ανωτέρω σχετικό η Διεύθυνση Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων 
του Δήμου αναφέρεται στην πρόταση με τίτλο «Πρόγραμμα πρόληψης καρδιαγγειακών  
νοσημάτων και προαγωγής της υγείας των πολιτών με αξιοποίηση εφαρμογών τηλεϊατρικής» 
με κωδικό MIS 374619, η οποία εντάχθηκε από την Ειδική Υπηρεσία Τομέα Υγείας και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, με την 1101/2/-4/2012 απόφαση του Γενικού Γραμματέα, στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «¨Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007 – 2013» κατόπιν σχετικής 
υποβολής του Δήμου μας σύμφωνα με την  υπ΄ αριθμ. 594/2011 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 

Για την υλοποίηση της πράξης αυτής, η οποία στοχεύει στην πρόληψη των καρδιαγειακών 
νοσημάτων και την προαγωγή της υγείας των  πολιτών με την αξιοποίηση εφαρμογών 
τηλεϊατρικής, απαιτείται η πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση μίσθωσης έργου, 
συγκεκριμένων ειδικοτήτων ιατρών και νοσηλευτών.  

Μετά τα παραπάνω  
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 
στο Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη απόφασης έγκρισης πρόσληψης προσωπικού των παρακάτω 
ειδικοτήτων, με σύμβαση μίσθωσης έργου,  σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν. 2190/1994, 
Ν.2527/97 και Ν.4071/2012: 

 έναν (1)  Ειδικό Καρδιολόγο, - επιστημονικό σύμβουλο εφαρμογών τηλεϊατρικής / 
τηλεκαρδιολογίας, για 16 μήνες 

 δύο (2) Ειδικούς  Ιατρούς (Παθολόγο, Καρδιολόγο ή Γενικό Ιατρό),   για 12 μήνες 

 τέσσερις (4) Νοσηλευτές, για 12 μήνες 

 
Οι δαπάνες μισθοδοσίας καλύπτονται από το ανωτέρω χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα. 
 

Η Διευθύντρια Διοικητικών  
Αθανασία Ιντζέ 

Ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 
Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Συνημμένα:   
1. Η υπ΄ αριθμ. 594/2011 απόφαση  

Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας 
2. Το από 20-4-2012 έγγραφο της  

Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης  
& Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου Καλαμάτας» 
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Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής: 

 
Και εδώ κ. Πρόεδρε είναι διαδικασία ΑΣΕΠ, ένας  ειδικός καρδιολόγος 
επιστημονικός σύμβουλος εφαρμογών τηλεϊατρικής τηλεκαρδιολογίας για 

δεκαέξι μήνες, δύο ειδικοί γιατροί, παθολόγος ή καρδιολόγος ή γενικός ιατρός για δώδεκα 
μήνες, τέσσερις νοσηλευτές για δώδεκα μήνες. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μέσω ΑΣΕΠ είπατε. 

 
Μέσω ΑΣΕΠ. Μιλάμε για τη στελέχωση του δημοτικού ιατρείου και θα κληθεί και 
ο ιατρικός κόσμος της πόλης να προσφέρουν τις εθελοντικές του υπηρεσίες. 

Ήδη εγγράφονται για τη στήριξη του δημοτικού ιατρείου. Θα έχει οκτώ με δέκα άτομα 
προσωπικό αμειβόμενο. 

 
Τι δουλειά έχει ο Δήμος Καλαμάτας με θέματα υγείας; Δεν έχουμε κράτος που 
είναι υπεύθυνο; 

 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Θα σας πει για τη σκοπιμότητα του προγράμματος η κα Ντίντα. 

 
Κύριε Διασάκο τα θέματα αυτά έχουν να κάνουν με προληπτική ιατρική, δεν έχουν 
να κάνουν με διαδικασίας ίασης. Το πρόγραμμα αυτό αφορά… 

 
ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Η προληπτική ιατρική στα θέματα υγείας είναι; 

 
Η προληπτική ιατρική μπορεί να γίνει από διάφορους φορείς, δεν είναι απαραίτητο 
ότι πρέπει να γίνεται από νοσοκομεία και τα σχετικά. Βέβαια, εντάξει, δεν είμαι 

ειδική ιατρός, αλλά από τη σχετική πρόσκληση την οποία είχε εκδώσει το Υπουργείο Υγείας, 
μας έδινε τη δυνατότητα και σε μας τους φορείς, τους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης να 
υποβάλουμε σχετικές προτάσεις δεδομένου ότι έχουμε και εμείς τέτοιου είδους δομές. Δηλαδή 
έχουμε το δημοτικό ιατρείο που μπορεί να υποστηρίξει τη συγκεκριμένη δράση.  

 
Ευχαριστώ κα Ντίντα. 
 Άλλη ερώτηση; 

Ως η εισήγηση, η πλειοψηφία υπέρ… 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Λευκό. 

 
Τοποθέτηση, να πω δυο λόγια.  
Εμείς κ. Πρόεδρε γι’ αυτό κατηγορούμε τη Δημοτική Αρχή ότι είναι άξιος 

υπερασπιστής της κυβερνητικής πολιτικής, γιατί τι στιγμή που θέλει να ξεχαρβαλώσει το 
δημόσιο σύστημα υγείας, θέλει να το εμπορευματοποιήσει να το ιδιωτικοποιήσει και 
ατμομηχανή σ’ αυτό είναι και οι δήμοι, η τοπική διοίκηση που παίρνει όλα αυτά τα μέτρα και 
συμφωνεί η Δημοτική Αρχή, έχουμε απόλυτο δίκιο σ’ αυτό που λέμε.  

Εμείς λέμε ότι η υγεία και η πρωτοβάθμια και η δευτεροβάθμια και η τριτοβάθμια και η 
πρόληψη πρέπει να είναι στην αποκλειστική αρμοδιότητα του κράτους. Δεν μπορεί να είναι 
στην τοπική διοίκηση. Και δεν κατάλαβα, ο Δήμος Καλαμάτας που έχει μια οικονομική 
δυνατότητα θα παρέχει καλές υπηρεσίες πρόσληψης στους δημότες. Η Δήμος της Τρίπολης 
που δεν έχει την ίδια δυνατότητα, τι θα κάνει; Εκεί να πεθαίνουν δηλαδή; Αυτό είναι το 
σύστημά σας. Αυτό στηρίζετε, δεν το έχετε καταλάβει;  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: 

ΝΤΙΝΤΑ:  

ΝΤΙΝΤΑ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΔΙΑΣΑΚΟΣ:  
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Εμείς θα το καταψηφίσουμε γι’ αυτό ακριβώς το λόγο αλλά και όσον αφορά τις εργασιακές 
σχέσεις. Δεν θέλουμε μισθώσεις με συμβάσεις έργου αλλά θέλουμε μόνιμο προσωπικό. 

 
Ευχαριστώ κ. Διασάκο.  
¨Δίκτυο Ενεργών Πολιτών¨; 

 
Πραγματικά ο ρόλος της υγείας είναι πολύ σοβαρός σε μια χώρα, ιδιαίτερα σε 
μια χώρα που περνάει την οικονομική κρίση. Οι υπηρεσίες της υγείας πρέπει να 

είναι δημόσιες και να στηρίζονται σε ένα δημόσιο σύστημα υγείας. Όμως εμείς θα κάνουμε μια 
ανάλογη τοποθέτηση με το παρελθόν. Διαφωνώντας πολιτικά και ιδεολογικά με τέτοιου είδους 
προγράμματα, εφόσον τρέχουν, σαν δημοτική παράταξη είμαστε υποχρεωμένοι να τα 
υποστηρίξουμε γνωρίζοντας ότι εν τέλει αυτά είναι εις βάρος του δημοσίου συστήματος 
υγείας. Αλλά δεν μπορούμε να χάνουμε αυτά τα λεφτά και με την έννοια αυτή, με αυτή την 
πολιτική ένσταση είμαστε υπέρ. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η ¨Πρωτοπορία¨; 
 
ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Υπέρ. 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
την σχετική υπηρεσιακή εισήγηση, μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας 
δημοτικών συμβούλων, με τους συμβούλους της πλειοψηφίας και τους συμβούλους των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και  
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ να τάσσονται  ΥΠΕΡ, τους συμβούλους της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο και τους  συμβούλους της δημοτικής 
παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ να τάσσονται ΚΑΤΑ,  κατά 
πλειοψηφία,  

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού επτά (7) ατόμων των παρακάτω ειδικοτήτων, 
με σύμβαση μίσθωσης έργου,  σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν. 2190/1994, 
Ν.2527/97 και Ν.4071/2012, για την υλοποίηση της ενταχθείσας  από την Ειδική 
Υπηρεσία Τομέα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, με την 1101/2/-4/2012 
απόφαση του Γενικού Γραμματέα, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «¨Ανάπτυξη 
Ανθρώπινου Δυναμικού 2007 – 2013» πρότασης με τίτλο «Πρόγραμμα πρόληψης 
καρδιαγγειακών  νοσημάτων και προαγωγής της υγείας των πολιτών με αξιοποίηση 
εφαρμογών τηλεϊατρικής» με κωδικό MIS 374619, που υποβλήθηκε από το Δήμο 
Καλαμάτας  σύμφωνα με την 594/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Καλαμάτας: 

 ενός (1)  Ειδικού Καρδιολόγου, - επιστημονικού συμβούλου εφαρμογών 
τηλεϊατρικής / τηλεκαρδιολογίας, για 16 μήνες 

 δύο (2) Ειδικών Ιατρών (Παθολόγου, Καρδιολόγου ή Γενικού Ιατρού),   για 12 
μήνες 

 τεσσάρων (4) Νοσηλευτών, για 12 μήνες. 

Οι δαπάνες μισθοδοσίας του προσωπικού αυτού καλύπτονται από το ανωτέρω 
χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. Δημόπουλος Δημήτριος  

  9. Διασάκος Νικόλαος  

  10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  11. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  12. Καραγιάννης Ανδρέας 

  13. Καρβέλης Γεώργιος 

  14. Κουδούνης Αργύριος 

  15. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  16. Μαρινάκης Σαράντος 

  17. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  19. Μπασακίδης Νικόλαος 

  20. Μπεχράκης Σταμάτης 

  21. Μπουζιάνης Παύλος  

  22. Μπούρας Ιωάννης 

  23. Μπούχαλης Δημήτριος 

  24. Μπρεδήμας Θεόδωρος 
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  25. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  26. Μωρακέας Σπυρίδων  

  27. Νιάρχος Αναστάσιος  

  28. Ντίντα Παναγιώτα  

  29. Οικονομάκου Μαρία 

  30. Πολίτης Δημήτριος 

  31. Πουλόπουλος Δημήτριος  

  32. Ριζάς Χρήστος  

  33. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  34. Φαββατάς Δημήτριος 

  35. Φωτέας Νικόλαος  

  36. Χριστόπουλος Ιωάννης 

 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 5 Ιουλίου 2012 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 

 
 
 

                                                                             
 


